Olay Age Burst Regenerist Micro-Sculpting Cream Moisturizer Giveaway

Terms and Conditions

No purchase necessary.

These terms and conditions ("**Terms**") apply to the Olay Age Burst Regenerist Mico-Sculpting Cream Moisture Giveaway ("**Giveaway**") offered by Olay ("**Company**") on its website www.olay.com ("**Website**"). By claiming the Giveaway, you agree to be bound by these Terms. Please read these Terms carefully before participating.

Eligibility:

- The Giveaway is open to legal residents of the 50 states of the United States and the District of Columbia who will be or are 44 or 60 years old by December 31, 2024 ("Eligible Individuals").
- 2. Eligible Individuals must have a valid email address and access to the internet to claim and redeem the Giveaway.
- 3. Employees of The Procter & Gamble Distributing LLC ("**Sponsor**"), its parents, subsidiaries, divisions, affiliates, suppliers, distributors, and its agencies, and their immediate family members (spouses, parents, children, and siblings and their spouses) and household members of each (whether related or not) are not eligible to participate in the Offer. Offer is void where taxed prohibited or restricted by law.

Giveaway Redemption: 4. The Giveaway entitles Eligible Individuals to claim one (1) 1.7oz Olay Regenerist Micro-Sculpting Cream Moisturizer from the Website, subject to availability and while supplies last.

5. To claim the Giveaway, Eligible Individuals must visit the Website on October 10, 2024, between 12:00am Eastern Time and 11:59pm Pacific Time, ("**Offer Period**") and follow the instructions provided to request the Giveaway 6. Eligible Individuals will be issued a coupon code that will automatically be added to their shopping cart. 7. The Giveaway code must be redeemed on the Website in accordance with the instructions provided. 8. Only one Giveaway can be claimed per person, household or address. 9. The Giveaway is non-transferable and cannot be exchanged for cash or any other products or services.

Expiration and Validity: 10. The Giveaway is valid during the Offer Period or when up to 2000 units of the Giveaway have been awarded, whichever comes first. 11. The Giveaway code must be redeemed on 10/10/2024 by 11:59pm Pacific Time. 12. Any Giveaway code not redeemed within the specified timeframe will expire and become invalid.

Giveaway Availability and Shipping: 13. The Company reserves the right to substitute the Giveaway with another Olay product of equal or greater value at its sole discretion. 14. Shipping and handling fees, if applicable, may apply and will be the responsibility of the Eligible

Individual. 15. The Company is not responsible for any lost, stolen, damaged, or undelivered products. Please allow 7-14 business days for delivery.

General Terms: 16. The Giveaway is subject to all applicable laws and regulations. Void where prohibited. Federal, state, and local taxes, if any, are the sole responsibility of Eligible Individual.

17. The Company may, at its sole discretion, disqualify any individual from participating in the Giveaway if it suspects fraudulent activity or a violation of these Terms. 18. The Company's decisions regarding any aspect of the Giveaway shall be final and binding. Disclaimer: 19. The Giveaway is provided on an "as is" basis, without any warranties or representations, express or implied. The Company disclaims any liability for any loss, damage, or injury caused by or in connection with the Giveaway. Use of computer programs and other automatic means to participate in the Giveaway is prohibited. Any attempt by participant to obtain more than the stated number of Giveaways using multiple/different email addresses, identities, mailing addresses, registrations and logins, or any other method will void such requests.

Governing Law and Jurisdiction: 20. These Terms shall be governed by and construed in accordance with the laws of the state of Ohio. 21. Any disputes, claims, and causes of action arising out of or in connection with this Giveaway shall be resolved individually, without any form of class action and subject to the exclusive jurisdiction of the courts of the state of Ohio.

Privacy: 22. Sponsor is committed to maintaining your trust by protecting personal information we collect about you, our consumers. Click here for the full details of our <u>Privacy Statement</u>.

If you have any questions or concerns regarding the Giveaway or these Terms, please contact Olay customer support at <u>https://www.olay.com/contact-us</u>.

SPONSOR: The Sponsor of the Offer is The Procter & Gamble Distributing LLC, One P&G Plaza, Cincinnati, OH 45202.